11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.06.2010 18:53:46

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.06.2010 08:14:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146261/answer/146317




Hapmo BrImONHUTE OuoTCuio sudek. Ecnu npu Ouoncuu 6yayT mOJTy4eHbl ClIEPMaTO30HU A, TO UX
MOKHO ucnosb30BaTh At UKCH (1 maxe KPpHOKOHCEPBUPOBATH [JIs MTOCIEAYIOIIUX IIMKIIOB). Ecu
CIIepMaTO30UOO0B He OyMIeT - TO MPOTrHO3 B OTHOIIEHNH OepeMeHHOCTel! HeOIaronpusaTHEINA. YIadu.



